Eine Firma
stellt Verpackun-
gen und Behélter

aus umweltfreund-
licher Wellpappe her.
Der abgebildete Behélter

lasst sich mit einem Griff auf-
stellen bzw. flach zusammen-
legen. Aufgrund seiner Form wird
er als ,Drehschiitte“ bezeichnet.

Arbeitsblatt ,,Drehschutte

Fur die Fertigung der Drehschitte benétigst du vier
kongruente Teile. Die Ausgangsform fir jeden Teil ist ein
Rechteck.

Der Quader soll die MaBe a=10cmund h=15cm
erhalten. Die Breite von einem der Rechtecke ist a.
Berechnet die Hohe di von einem der Rechtecke!

Jener Teil der Drehschiitte, in die man
etwas hineingeben kann, hat die Form
einer quadratischen Pyramide.

Berechnet das Volumen der Pyramide fir
a =10 cmund h = 15 cm! Vergleicht mit
dem Volumen des ganzen Quaders!

Der dritte Teil wird eingefiigt. Er wird oben und unten nur
an einer Seite angeklebt.
SchlieBlich wird der vierte Teil montiert.

Die ersten beiden Teile werden zusammengeklebt. Das
kleine Loch in der Mitte dient der besseren Beweglich-
keit des Behélters beim Aufstellen bzw. Zusammenlegen.
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